
 
Zamawiający: 
Gmina Kuźnia Raciborska 
47-420 Kuźnia Raciborska, ul. Słowackiego 4 
tel. (32) 419-14-17; fax. (32) 419-14-32 

 
WYJAŚNIENEI TREŚCI  

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ) 
 

 
Numer ogłoszenia:  Ogłoszenie nr 2023/BZP 00547305/ 01 z dnia 12.12.2023 r. 
 
Nazwa zadania: „Budowa parkingu przy Urzędzie Miejskim w Kuźni Raciborskiej” 
Zadanie realizowane z udziałem Środków Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów 
Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020”. 
 

 Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający - Gmina Kuźnia Raciborska przekazuje treść 
zapytań do SWZ z dnia 19.12.2023 r. wraz z udzielonymi odpowiedziami, bez ujawniania źródła zapytania. 

 

Pytanie nr 1 

Temat: Schody terenowe 

Proszę o potwierdzenie, iz należy wykonać schody terenowe (brak informacji w PB), proszę o 
udostępnienie projektowanej poręczy schodowej. 

Odpowiedź: 

Zamawiający, informuje, że prace związane z wykonaniem schodów terenowych są ujęte w przedmiarze 
robót oraz w opisie przedmiotu zamówienia zawartym w SWZ. Zamawiający informuje, że poręcz 
schodową należy wykonać z rury fi 42 mm z stali  ocynkowanej i malowanej proszkowo w kolorze RAL 
7004, składająca się z pochwytu głównego i pośredniego odzwierciedlające bieg schodów,   rury proste 
zakończone spłaszczeniem na końcach.  Poręcze są połączone ze sobą pionowymi słupkami. Zakotwienie 
słupków w podłożu poprzez wykonanie stopy betonowej lub blachy węzłowej. Wypełnienie poręczy 
schodowej i podestu elementami poziomymi z  rur   fi 32 mm ze stali  ocynkowanej i malowanej proszkowo 
w kolorze RAL 7004. 

Pytanie nr 2 

Temat: Oznakowanie pionowe. 

Proszę o podanie konkretnych wielkości i konkretnych treści oznakowania drogowego w celu 
przygotowania rzetelnej wyceny. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że parametry znaków drogowych są ujęte w przedmiarze robót dołączonych do 
SWZ. 



 

 

 

Powyższe wyjaśnienia nie skutkują koniecznością zmiany SWZ, a tym samym brak jest konieczności 
przedłużenia terminu składania ofert. 
  
Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących 
udział w przedmiotowym postępowaniu. 
 

     

 

                                      

 ..…………………………………….   
                 zatwierdził 

   Kierownik Zamawiającego 

 

 

Kuźnia Raciborska, dnia 21.12.2023r.                                            
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